

元之鉅，自應盡其核以減，以期適合，除分函外，為函達
台端，務希將該部預算切實核減，并於各數之後，加以符
號，如首字可減者用(1)字，次可減者用(2)字，再可減者
用(3)字，限於本月二十二日以前將該所減數目迅行修正，
送交會計處妥為辦理，望勿逾延為荷。此致
(銜畧)

校長鍾榮光

中華民國二十一年一月十四日

「二」復河南農品展覽會送上捐款函

敬復者，昨准
大函，屬交

貴會捐款壹百元，以資應用等由；茲謹如

命由高冠天君送上，即希

查收為荷。此復

河南農品展覽會會長伍

附毫銀壹百元

嶺南大學校長鍾榮光

中華民國二十一年一月十八日

「三」復中等以上學校軍事訓練委員會派黎

壽彬出席軍事訓練聯席會議函

逕啓者，頃奉

大函，定於本月三十日下午一時召集各校舉行軍事訓練聯席
會議，茲敝校特派黎壽彬君代表出席，至希
查照為荷。此致
中等以上學校軍事訓練委員會

私立嶺南大學校長鍾榮光

中華民國二十一年一月二十八日

校務

△各學院消息▽

「一」文理學院

中國茶葉性質考察

化學教授趙恩賜博士，以中國茶葉

銷場甚廣，嗜之者多，曾用長時間研究，經已化驗有三十餘
種，對於茶葉中所含之醒腦質及酸質兩項，尤為注意。日昨
曾在化學研究會詳細報告，大意謂：中國茶葉中有一種極富
於刺激性，所含醒腦質，多於架啡幾至三倍，所以有飲架啡
尚能入寐，而飲濃茶則不能安睡者，可見竟苦若佐清談，實
有理由也。其中又含有多量之酸質，用之漱口，能滅口腔微
菌，並可以助消化；但飲之多者，每至發生腹痛，亦酸質作
用之原因。茶葉中酸質之多者，尤以水仙為最云。

研究食物中維他命第一次報告

吾人日常食品，由近代